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Podatek od środków transportowych 
MIEJSCE ZAŁATWIENIA SPRAWY: 

Wydział Budżetu i Podatków 

Małgorzata Kubrak – Inspektor 

pokój nr 107 (I piętro) 

tel. 86 278 94 47 

KOGO DOTYCZY: 

Osób fizycznych, osób prawnych, jednostek organizacyjnych, w tym spółek nieposiadających 

osobowości prawnej, obowiązanych do:  

1. złożenia – w terminie do dnia 15 lutego deklaracji na podatek od środków transportowych  

(DT-1) na dany rok podatkowy, a jeżeli obowiązek podatkowy powstał po tym dniu – w terminie 

14 dni od dnia zaistnienia okoliczności uzasadniających powstanie tego obowiązku, 

2. skorygowania deklaracji (DT-1) – w terminie 14 dni od dnia zaistnienia zdarzenia mającego 

wpływ na wysokość opodatkowania w trakcie roku podatkowego. 

CZAS REALIZACJI: 

Bez zbędnej zwłoki, jednak nie później niż w ciągu miesiąca. 

WYMAGANE DOKUMENTY: 

Deklaracja na podatek od środków transportowych (DT-1). 

FORMULARZE I WNIOSKI: 

Deklarację można pobrać w Wydziale Budżetu i Podatków – pokój nr 107 (I piętro), bądź skorzystać 

z załączonego poniżej wzoru. 

MIEJSCE ZŁOŻENIA DOKUMENTÓW: 

Dokumenty można składać osobiście w sekretariacie Urzędu Miasta Kolno, 

ul. Wojska Polskiego 20, 18-500 Kolno, pokój nr 113 (I piętro)  

lub przesłać pocztą na adres: Urząd Miasta Kolno, ul. Wojska Polskiego 20, 18-500 Kolno. 

OPŁATY: 

Nie podlega opłacie. 

TRYB ODWOŁAWCZY: 

Od decyzji przysługuje prawo wniesienia odwołania do Samorządowego Kolegium Odwoławczego 

w Łomży, za pośrednictwem Burmistrza Miasta Kolno, w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.  

INFORMACJE DODATKOWE: 

Forma załatwienia: jeżeli w postępowaniu podatkowym organ podatkowy stwierdzi, że podatnik, 

mimo ciążącego na nim obowiązku, nie zapłacił w całości lub w części podatku, nie złożył deklaracji 

albo że wysokość zobowiązania podatkowego jest inna niż wykazana w deklaracji, organ podatkowy 

wydaje decyzję, w której określi wysokość zobowiązania podatkowego. 

PODSTAWA PRAWNA: 

1. Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2020 r. poz. 1325 z późn. zm.). 

2. Ustawa z dnia 12 stycznia 1991 r. o podatkach i opłatach lokalnych (Dz. U. 2019 r. poz. 1170  

z późn. zm.). 

3. Uchwała Nr X/63/15 Rady Miasta Kolno z dnia 27 listopada 2015 r. w sprawie określenia 

wysokości stawek podatku od środków transportowych (Dz. Urz. Woj. Podlaskiego z 2015 r.  

poz. 4034). 



4. Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 13 grudnia 2018 r. w sprawie wzoru deklaracji  

na podatek od środków transportowych (Dz. U. z 2018 r. poz. 2436). 

5. Rozporządzenie Ministra Finansów z dnia 14 grudnia 2015 r. w sprawie deklaracji na podatek  

od środków transportowych składanych za pomocą środków komunikacji elektronicznej (Dz. U. 

2017 r. poz. 1353). 
 

 


